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Опис курсу 

Дисципліна «Управління соціальними проєктами» є вибірковою навчальною дисципліною, 

розробленою для освітньо-професійної програми бакалаврського рівня «Прикладна 

соціологія» зі спеціальності 054 «Соціологія», яка викладається у 5 семестрі в обсязі 4 кредитів 

за Європейською Кредитною Трансферною Системою (ECTS). 

В межах навчальної дисципліни увагу потенційних слухачів буде сконцентровано у трьох 

контекстах – індивідуальному, командному та організаційному:  

 Перший передбачає формування у студентів навиків написання і подачі заявки для 

отримання індивідуального ґранту, що включає вміння написати резюме, 

мотиваційного листа та відповідних рекомендацій.  

 Другий спрямовує студентів до реалізації міні-проєкту в рамках командної роботи, яка 

повинна розпочатися створенням самої команди, а завершитися практичним втіленням 

командної ідеї.  

 Третій скеровує студентів до формування заявки для отримання ґранту з метою 

створення організації чи здійснення певних організаційних заходів, яка передбачає 

розрахунок головних елементів менеджменту проєкту, написання «тіла» проєкту, 

формування бюджету. Увагу буде зосереджено на проєктах соціогуманітарної сфери. 

 

Мета навчальної дисципліни полягає у формуванні базових знань студентів про управління 

соціальними проєктами, а також розвитку вмінь та практичних навичок студентів, необхідних 

для реалізації проєктних завдань у трьох контекстах – індивідуальному, командному та 

організаційному. 

Завдання навчальної дисципліни: 

 теоретичне – розглянути специфіку індивідуального, командного та організаційного 

проєктного менеджменту у соціогуманітарній сфері;  

 методологічне – скерувати студентів до написання і подання проєктів як 

індивідуального, командного, так організаційного форматів; 

 соціальне – сприяти розвитку творчих і комунікативних здібностей у студентів шляхом 

застосування інтерактивних методів навчання, зокрема залучення їх до командної 

роботи, організацій презентацій, рольових ігор тощо. 
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